
Réponses à l'ouverture de 2SA - Texas par Thierry Rouffet
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1 3♠ : la rectification montre le fit.
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2 3SA. Cette enchère dénie le fit.
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3 4♠ : l'enchère de 4♦ montre un fit 4ème, une bonne 
main, le contrôle ♦ mais l'absence de contrôle ♣.
Sud, ne possédant pas le contrôle ♣, conclut à 4♠ malgré 
ses 13 points d'honneurs !
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4 4♠. Lorsque vous possédez un fit 4ème, vous devez répondre 
positivement au Texas de votre partenaire. Si vous avez 2 
perdantes immédiates dans une couleur annexe, vous annoncez 
votre premier contrôle. Mais si, comme c'est le cas ici, vous avez 

un contrôle en premier ou en second dans chacune des 3 autres 
couleurs, vous devez sauter à 4♠, qui montre précisément 4 
atouts et le contrôle de toutes les couleurs.
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5 4♠. La rectification est fittée, annoncez la 
manche.
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6 3♣. Après une ouverture de 2SA, vous ne devez  jamais faire de 
Texas lorsque vous possédez à côté une majeure 4ème. Il faut 
donc commencer par faire un Stayman à 3♣. Si votre partenaire 
nomme une majeure, le fit est trouvé. S'il répond 3♦, vous 
pouvez appliquer, comme sur 1SA, la règle des majeures 
inversées : 3♥ montre cinq ♠ et quatre ♥, tandis que 3♠ indique 
cinq ♥ et quatre ♠.
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7 3♦ : Texas ♥. Pas de Stayman avec un 6-4 
majeur de manche ! Utilisez le Texas et 
annoncez la manche.
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8 3♣ : le Stayman s'impose pour explorer le 
chelem.
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9 3♥ : le répondant dispose de deux types d'annonces, selon sa 
force avec un 5-5 majeur : avec un espoir de chelem, 3♥ Texas 
pour les ♠, suivi de 4♥. Avec un bon fit et des cartes utiles, Nord 
acceptera la proposition.
Sans espoir de chelem ou avec une certitude, le répondant 
annoncerait 4♦ sur 2SA.
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10 4♦ : montre en principe un 5-5 majeur de 
manche. L'ouvreur va choisir sa majeure et 
Sud passera.
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11 4♦ : l'enchère de 4♦ montre un fit 4ème, une 
bonne main, le contrôle ♦ mais l'absence de 
contrôle ♣.2NT
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12 3SA : l'annonce de 3SA du répondant est 
forcing puisque le fit est établi. Elle indique un 
effort de chelem et invite le partenaire à 
nommer ses contrôles.
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13 4♥ : Sud n'a pas réussi à faire jouer le coup 
par la main forte.
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14 4♦ . Vous ne pouvez pas conclure à 4♠ avec une main aussi 
riche. Mais en l'absence de contrôle à ♣ et à ♥, vous ne pouvez 
pas non plus imposer le chelem. Vous devez donc choisir 4♦, 
votre 1er contrôle. Il s'agit d'une enchère ambiguë, puisque vous 

pourriez aussi bien détenir une vraie couleur à ♦. Si votre 
partenaire dit 4♥, vous direz 4♠, et il comprendra que vous 
n'avez pas de contrôle à ♣.
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15 4SA. Le Texas, après une ouverture de 2SA, dénie l'autre 
majeure quatrième. L'enchère de votre partenaire montre 
donc un bicolore 5-5. Et, comme il n'a pas sauté à 4♦, 
c'est qu'il nourrit des ambitions de chelem. Avec tous vos 
contrôles, vous devez donc demander les As, puis les 
Rois.
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16 4SA : une enchère décourageante (coup de 
frein), c'est le moyen d'exprimer une main qui 
ne colle pas (presque tous les points sont dans 
les deux autres couleurs.
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17 4SA : coup de frein qui refuse les ♠ et les ♣.
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18 4♣. 3SA est forcing car 3♠ est fitté. Cette 
enchère vous demande d'anonncer votre 1er 
contrôle.2NT
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19 PASSE : 3SA dénie le fit ♠.
L'annonce de 4SA est un coup de frein qui refuse 
les ♠ et les ♣.
Il est plus sage de passer, nos mains ne collent pas.
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20 6SA : l'enchère de 4SA est quantitative. Nord passe ou 
nomme 6SA s'il est maximum.
La Dame et le 10 de ♥ sont des bijoux inestimables. Ils 
devraient compléter la longue du partenaire. De plus, 
tous les points annexes sont des levées de tête. Pas 
d'hésitation, ces 20 points en valent maintenant 
beaucoup plus, annoncez 6SA !
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